
 

COMUNE DI ALBUGNANO 

 

PROVINCIA DI  ASTI 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.4 

 
OGGETTO: 
Convenzione per i servizi del Segretario Comunale con i comuni di 
Borgone di Susa, Albugnano e Moransengo – Tonengo. Revoca. 

 
L’anno duemilaventicinque addì ventidue del mese di febbraio nella Sala 

Consiliare presso il Comune di Albugnano. 
Esaurite le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i 
componenti di questo Consiglio Comunale. Fatto l’appello risultano: 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. Angilletta Aurora - Sindaco Sì 
2. Vai Mario - Vice Sindaco Sì 
3. Sarboraria Marina - Consigliere Sì 
4. Serra Mario - Consigliere No – giustificato 
5. Delmastro Renato - Consigliere Sì 
6. Cojan Denis Andrei - Consigliere Sì in collegamento 
7. Canavesio Andrea - Consigliere Sì in collegamento 
8. Andriano Paolo Costantino Giuseppe - Consigliere Sì 
9. Re Massimo - Consigliere No - giustificato 
10. Malfetti Enrico - Consigliere Sì 
11. Nebbia Agnese - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale il Dott. Dott. Giorgio MUSSO, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti la Dott.ssa Angilletta Aurora, nella sua 
qualità di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 



 
IL SINDACO 

 
VISTI gli atti d’Ufficio; 
Propone l’adozione del seguente atto deliberativo avente per oggetto: “Convenzione per i 
servizi del Segretario Comunale con i comuni di Borgone di Susa, Albugnano e 
Moransengo – Tonengo. Revoca.” 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
VISTO che il comune di Borgone di Susa, prot.com. 192 del 15 Gennaio 2025, avendo 
reperito altri comuni con cui convenzionarsi per la individuazione del segretario comunale 
titolare, ha richiesto lo scioglimento consensuale ai comuni di Moransengo - Tonengo e 
Albugnano;  
 
VISTA la deliberazione CC n. 29 in data 28 Novembre 2023 con cui è stata approvata la 
Convenzione per il Servizio associato di Segreteria Comunale tra questo Comune e i 
comuni di Moransengo-Tonengo e di Borgone di Susa (capo fila); 
 
RITENUTO opportuno a tal fine accogliere la richiesta del comune di Borgone e disporre 
la revoca della convenzione di che trattasi; 
 
CONSIDERATO utile addivenire alla revoca della Convenzione come previsto dall'art. 8 
della stessa, al fine di permettere una riorganizzazione del servizio;  
 
RITENUTO pertanto di provvedere in merito, secondo quanto concordato tra le 
Amministrazioni comunali interessate;  
 
UDITA l’illustrazione del Sindaco e le precisazioni del Segretario;  
 
CON VOTI UNANIMI FAVOREVOLI espressi nei modi e nelle forme di legge 
 

DELIBERA 
 

1) DI PROCEDERE, per le motivazioni di cui in premessa, alla revoca della 
Convenzione per il Servizio associato di Segreteria Comunale tra i Comuni di 
Borgone di Susa (capo fila), Albugnano, Moransengo-Tonengo, ai sensi dell'art. 8 
della stessa, con decorrenza dal 1° Marzo 2025;  
 

2) DI  TRASMETTERE la presente alla  Prefettura di Torino – Ufficio della Sezione 
Regionale per la gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali del 
Piemonte; 

  
3) DI TRASMETTERE altresì la presente al Sindaco del comune di Borgone di Susa e 

al Sindaco di Moransengo-Tonengo, via mail PEC; 
  

4) DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile come risulta 
da separata votazione. 

 
 

********************************************************************** 
 



Successivamente  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
CON VOTI unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge, 
 
 

DELIBERA 
 
 
di DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° 
comma, del D.Lgs n. 267/2000. 

 
 
 

 
 



Del che si è redatto il presente verbale 
IL PRESIDENTE 

 Dott.sa Angilletta Aurora 
 

_______________________ 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dott. Giorgio MUSSO 

 
________________________ 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 
con decorrenza dal 24/02/2025 al 11/03/2025 come prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 
18 agosto 2000, n° 267. 
 
Albugnano, li 24/02/2025 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott. Giorgio MUSSO 

 
 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 
 
 

 
 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art.134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, 

n.267) 
 

 Per dichiarazione di immediata eseguibilità (art. 134, comma 4, del TUEL 18/08/2000). 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

Dott. Giorgio MUSSO 
 

 


